



没领证就生了娃,想分手要去法院吗

“有请律师”:不用去,但要求获得孩子抚养权可依法起诉



恩爱夫妻最终劳燕分飞,离婚后房子分给了前妻,可是一直没过户。等到前妻想起来过户时,房子竟然被前夫卖了,前妻还能要回来吗?情侣没领证,但生育了女儿,现在女子想要分手,并争取女儿抚养权,该怎么办……11月3日,现代快报“有请律师”线下咨询活动如期举行,律师在现场为大家答疑解惑。

现代快报+/ZAKER南京记者
王瑞 季雨 邓雯婷



李保国律师在了解求助市民遇到的难题 现代快报+/ZAKER南京记者 季雨 摄

没领证就生育了女儿,想分手要起诉吗

耿女士一大早就来到活动现场,她表示,2012年自己和老公杜某在乡下办了婚礼,不过一直没领证。在一起之后,两人生育了一个女儿,现在想分手该怎么办?能要到女儿的抚养权吗?

2011年,耿女士在南京打工的时候认识了杜某,因为是老乡,两人感到特别亲近,很快便坠入爱河。2012年3月,两人回农村老家办了个婚礼,不过当时因为年纪太小就没领证。回南京后,两人以夫妻名义一起生活,还生了个女儿。

“大城市的诱惑太多了,他现在动不动就夜不归宿,在外头赌钱欠了好多债。我实在过

不下去了,整天担惊受怕。”耿女士说:“我想分手,需要去起诉吗?我想要女儿的抚养权,该怎么办?”

北京市高朋(南京)律师事务所律师刘智灿表示,耿女士和杜某至今没有补办结婚登记,不符合结婚的形式要件,所以应当按照同居关系进行处理。女儿是同居期间生育的非婚生子女,根据《婚姻法》规定,她的法律权利和义务比照非婚生子女的规定。

刘智灿告诉耿女士:“你若起诉至法院要求离婚或解除同居关系,法院将不予受理。但是,你可以依法起诉要求获得女儿的抚养权。”

离婚后房子被前夫卖了,还能要回来吗

在“有请律师”活动现场,刘女士是来咨询房产方面的问题的。刘女士说,她和丈夫离婚时,两人约定房产归刘女士所有,“办完离婚手续后,我一直没有办理房屋过户手续。”然而,令刘女士没想到的是,今年年初,她找到前夫赵某打算办理过户手续时,却发现房子已经被过户到别人的名下了。

原来,两人离婚后,因房子一直在前夫赵某名下,赵某便

通过房屋中介把房子卖给李某了,李某后来把它卖给了别人。

“房子是我的,现在被他卖了,我该怎么办?能不能要回来?”对此,江苏荆澜德律师事务所律师李保国表示,房子已经过户到他人名下,想把房子要回来几乎是不可能了。不过,刘女士可以根据房屋的评估价要求赵某给予经济补偿,如果协商不能解决,可以到法院依法起诉,要求赵某赔偿其损失。



宁波银行的跨境盈产品是一款既安全又快捷的产品。

跨境盈平台是宁波银行与其第二大股东华侨银行集团共同打造的一体化跨境金融平台。除了保持在业务处理审批上的高效之外,华侨银行还给予宁波银行充裕的同业授信额度,宁波银行开出的大额信用证可直接在华侨银行办理贴

宁波银行跨境盈 为企业打通境外低成本融资渠道

现。此外,华侨银行还给予宁波银行系统内报价,确保融资价格的竞争力。

宁波银行跨境盈的主要服务对象为进出口企业、境内外商投资企业和海外投资企业。对于企业来说,跨境盈系列产品一是能够大大降低企业的财务成本;二是能够协助企业建立、扩大境外采购与销售平台,帮助企业搭建

律师周日见

每周日,现代快报“有请律师”都会举办现场咨询活动。有任何法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。

时间:11月10日9:30-11:30

地点:南京市洪武北路55号置地广场7楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

上“有请律师”平台 律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:30~17:00,我们承诺,律师会尽快给你答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报读者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



赌输上百万,到了派出所还下注

快报讯(通讯员 朱瑞记者 孙旭晖)宿迁男子丁某原本从事沙土运输生意,收入不低,但是自从迷恋上赌博后,积蓄很快就被挥霍一空。为了继续赌博,他通过诈骗筹赌资。这几年,丁某因为赌博已经输了几百万,其中不少钱都是他骗来的,但他不仅不肯悔改,就连被带到了派出所,还拿着手机在网上下注。

10月24日,宿迁市宿城公安分局太湖路派出所接到一起经济纠纷警情,民警将当事双方带至所里进行调解时发现了异常。

“嫌疑人是做运输沙子生意的,五六个被害人同时来反映嫌疑人收了自己5万元运输订金,

但没去给他们运输货物。”宿城公安分局太湖路派出所副教导员胡磊介绍,梳理发现,嫌疑人丁某从今年8月份开始,陆续收取了几名受害人70万元订金,但没有帮人家运货。在调查过程中,民警发现丁某两年前迷上了网络赌博,结果越输越多,于是萌发了诈骗合作伙伴订金用于赌博的想法,两个月就输了70多万元,已无力履行运货合同或退还运费,这才闹到了派出所。即便在民警调解时,他还拿着手机在网上下注,丁某说:“我当时手里就400多块钱了,到派出所也下注用掉了。”

目前,嫌疑人丁某因涉嫌合同诈骗,已被宿城警方刑事拘留。

无业男分饰两角,骗走两女56万

快报讯(通讯员 鼓公宣 张雯洁 记者 顾元森)一名无业男子将自己伪装成公司老板和公务员,一人分饰两个角色,在4年时间里,先后骗了两名单身女子56万元。目前,刘某已被南京鼓楼警方刑事拘留。

市民郭女士4年前通过弟弟与刘某认识,在郭女士面前,刘某把自己包装成一个“老板”,两人很快就谈婚论嫁了。2015年8月,刘某以朋友公司出事、需要向他人支付赔偿金为由,陆续向郭女士借钱,“前前后后他从我这里拿了两三万元。”郭女士说,2016年上半年,刘某带她到中山陵风景区附近的一家饭店吃饭,称想投资这家饭店,但最近手头比较紧,还差5万元。“当时我想反正两人以后要在一起,就把钱给他了。”

拿到这笔钱之后没多久,刘某以婚后需要一辆家用车为由,让郭女士花17万多元买了一辆二手宝马轿车。当时郭女士手中已经没有多少现金了,她只能贷款买车。车虽然在郭女士名下,但实际上使用人是刘某。“当时他说和我一起还贷的,但他只还了四期贷款,就以生意上周转不过来为

由不肯还了,我只能把我名下的一套房子卖了还贷。”郭女士泣不成声地说,2017年年底,郭女士开始向刘某索要欠款,刘某一直以各种理由推托。2018年1月开始,刘某不再接郭女士的电话,还开走了宝马车。郭女士以各种方式联系刘某都没联系上,就在当年11月到派出所报了案。

今年10月,警方将嫌疑人刘某抓获。据刘某交代,他并不是什么老板,2014年来到南京,在一家小饭馆做过一段时间厨师,后来就没有固定工作了。他在老家结过婚,而且有孩子,虽然与妻子离婚了,但“离婚不离家”。

民警在侦查刘某骗郭女士一案的过程中,发现刘某身上还有一把凯迪拉克车的钥匙,进而查出他以南京某部门公务员的“角色”,与一位杨姓女士“处对象”,两人交往一个月后,刘某以母亲住院开刀、缴纳房租等为由,向她借款10万元。过了半个月,刘某提出要买车,杨女士给了他20.9万元,买了一辆二手凯迪拉克。

目前,刘某已被南京鼓楼警方刑事拘留,案件在进一步办理之中。

南京警方捣毁51个传销窝点刑拘56人

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)近日,南京警方在江北新区等地区开展集中清理打击非法传销行动,捣毁51个非法传销窝点,依法对56名传销组织骨干成员采取刑事拘留措施。警方初步查明涉案金额超过1800万元。

今年9月份,警方经调查发现,一传销团伙声称缴纳一定数额入门费,加入“连锁经营”最终可盈利1040万元,在亲友关系中发展下线,参与人数众多、涉案金额巨大。经过近2个月的侦查,民警明确了团伙人员的组织架构和行动信息。

10月30日凌晨4点左右,警方开展集中收网行动,300余名警力分组直扑51个非法传销窝点,控制传销组织骨干成员56人。初步查明事实后,警方依法对

这56人采取刑事拘留措施。

现代快报记者了解到,此次涉及的51个传销窝点均是出租屋,传销组织欺骗他人离开居住地、非法聚集,成员绝大多数是外地人,出租屋不仅为他们提供了上课培训的场所,更为他们提供了赖以生存的住所。

“在依法打击违法传销活动的同时,我们还将对把房屋出租给非法传销人员的房屋出租者依法处理,进一步压缩传销人员生存空间。”南京市公安局江北新区分局经侦大队相关负责人表示,此次行动警方对传销人员租住的51处传销窝点全部予以查封,警方将进行调查,对明知租客从事传销活动还将房屋出租的房东或“二房东”,警方将依据《治安管理处罚法》相关规定予以处罚。